CLUB DE AJEDREZ CAJACANARIAS LA PALMA

XV TORNEO ISLA DE LA PALMA

22 DE ENERO 27 FEBRERO DE 2016
BASES TÉCNICAS:
· EL Torneo se disputará  por el sistema suizo a nueve rondas, en el Club de Ajedrez CajaCanarias seis  VIERNES y tres SABADOS a las 19:30 horas. El SÁBADO A LAS 17 HORAS. LOS JUGADORES DEL CLUB ISLA BONITA JUEGAN EN SU CLUB CUANDO JUEGAN CON BLANCAS.
· Los días de juego serán: 22,23, 29, ENERO 5,12, 19, 20,  26 Y 27 de FEBRERO, 2016.

· El ritmo de juego será a 1h. 30 más 30 segundos por jugada por jugador a “finish”.VALEDERO ELO INTERNACIONAL 

· Se emparejará por el sistema informatico swiss MANAGER. 

· En caso de que algún jugador no pueda jugar el día fijado, la partida debe jugarse antes de ese día, estando conformes ambos jugadores y el árbitro.

· Arbitro del Torneo: 

· Las reclamaciones si las hubiese se realizarán por escrito ante el Sr. árbitro, el cual deberá  resolver cualquier incidencia antes de la siguiente ronda.

· El torneo tendrá 3  byes, los cuales se deberán pedir antes de la ronda 7. INSCRIPCION 3 EUROS Más 1900 elo, resto 2 euro. Los jugadores que son socios de sus respectivos clubes, El resto 6 euros.
· El Reglamento a aplicar será el vigente de la FIDE para este tipo de torneos.

· El  sistema de desempate será en primer lugar el bucholz medio, seguido del total y si persistiese el empate el resultado particular entre ambos.

· Los premios serán: Primero 150 ; segundo clasificado 100 EUROS; tercer clasificado 70 EUROS, cuarto clasificado 40 EUROS, quinto clasificado 30 EUROS clasificado.PRIMER VETERANO mayor de 52 años: 30 EUROS; SEGUNDO VETERANO 20 EUROS; El primer juvenil tendrá 30 EUROS (CLASIFICACION CAMPEONATO CANARIAS) 20 euros segundo juvenil. PRIMERA FEMINA 30 EUROS (CLASIFICACION CAMPEONATO DE CANARIAS)  Y 20 EUROS la segunda. . El torneo será válido para la obtención de ELO INTERNACIONAL. 
· Para poder participar Y ACCEDER A LOS PREMIOS es necesario estar al corriente de la cuota federativa del año 2015. La licencia federativa del año 2015 es la siguiente: 9 euros menores 14 año sin elo;15 euros menor 14 año con elo;10 euros mayor de 14 a 18 años sin elo;20 euros mayores 14 año a 18;mayores 18 sin elo 24 euros; menos 1600 30 euros; de 1600 a 1900 34; y mas 1900 36 euros. Licencia árbitros y monitores 15 euros.
· La participación en el torneo implica la aceptación de estas normas:

PATROCINA:  CAJACANARIAS/ CABILDO INSULAR DE LA PALMA

ORGANIZA: CLUB DE AJEDREZ CAJACANARIAS  LA PALMA/CENTRO INSULAR DE AJEDREZ/ DELEGACION DE AJEDREZ DE LA PALMA.
